
УСТНЫЙ СЧЁТ



5 х 7 = 
7 х 8 =
9 х 6 =
80 : 8 = 
40 : 2 =
100 : 5 =
60 : 30 = 
20 :10 =
100 : 50 =



5 х 7 = 35
7 х 8 = 56
9 х 6 = 54
80 : 8 = 10
40 : 2 = 20
100 : 5 = 20
60 : 30 = 2
20 :10 = 2
100 : 50 = 2



Коля купил 10 тетрадей. Сколько он 
заплатил за покупку, если одна 
тетрадь стоит 6 рублей?

60 рублей



В наборе для малышей 6 
кубиков. Сколько кубиков в 7 
таких наборах?

42 кубика



Чтобы приготовить обед повар 
использовал 30 кг картошки, а 
свеклы в 3 раза меньше. Сколько 
кг свеклы использовал повар?

10 кг


